
ëÏÎÔÒÏÌØÎÁÑ 5 ÏËÔÑÂÒÑ÷ÁÒÉÁÎÔ 11. îÁÊÔÉ ×ÓÅ ÏÄÎÏÍÅÒÎÙÅ ËÏÍ�ÌÅËÓÎÙÅ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÑ ÇÒÕ��Ù, �ÏÒÏÖÄÅÎÎÏÊ Ä×ÕÍÑ ÜÌÅÍÅÎÔÁÍÉa; b 
 Ï�ÒÅÄÅÌÑÀÝÉÍÉ ÓÏÏÔÎÏÛÅÎÉÑÍÉ a4 = 1, a2 = b2, aba = b.2. ðÕÓÔØ C { �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï ÎÅ�ÒÅÒÙ×ÎÙÈ ÆÕÎË�ÉÊ ÎÁ �ÒÑÍÏÊ. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ T ,ËÏÔÏÒÏÅ ËÁÖÄÏÍÕ ÞÉÓÌÕ t 2 R ÓÔÁ×ÉÔ × ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÉÅ Ï�ÅÒÁÔÏÒ ÓÄ×ÉÇÁ ÁÒÇÕÍÅÎÔÁ ÎÁ t: T (t)(f(x)) =f(x� t); f(x) 2 C. äÏËÁÚÁÔØ,ÞÔÏ Ï�ÅÒÁÔÏÒÙ T (t)Á) ÌÉÎÅÊÎÙ;Â) ÓÏÈÒÁÎÑÀÔ ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÕÀ ÌÉÎÅÊÎÕÀ ÏÂÏÌÏÞËÕ L ÆÕÎË�ÉÊ 
os 2x, sin 2x É ÚÁÄÁÀÔ × L ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÏÅÄ×ÕÈÍÅÒÎÏÅ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÅ ÁÄÄÉÔÉ×ÎÏÊ ÇÒÕ��Ù ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÙÈ ÞÉÓÅÌ. ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÌÉ ÜÔÏ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÅÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÙÍ?3. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÌÅ×ÏÅ ÒÅÇÕÌÑÒÎÏÅ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÅ ÇÒÕ��Ù �ÏÒÑÄËÁ 2022 ÎÁÄ �ÏÌÅÍ ÈÁÒÁËÔÅÒÉÓÔÉËÉ0. îÁÊÔÉ ÓÕÍÍÕ ÓÌÅÄÏ× ×ÓÅÈ Ï�ÅÒÁÔÏÒÏ× ÜÔÏÇÏ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÑ.


